HEJ FUNKTIONÄR I SRS CAFÉ
Här kommer en kort förklaring hur det fungerar i caféet vid ridlektioner.
FÖRBEREDELSER
Innan ditt cafépass behöver du ha kontaktat kansliet eller någon i cafégruppen för att få koden till nyckelskåpet. Nyckelskåpet är placerat inne i köket mellan proppskåpet och kontoret bakom köket. Därefter kan du öppna garderoben. 
Sätt på vatten till te och pulverkaffe. Tepåsar och socker hittar du i skåpet över micron, ställ fram på disken. Mjölk finns i kylen. 
Bakverk till försäljning finns i kylen i köket eller i frysen i klubbrummet. Ta bara fram vid efterfrågan.
I frysen finns även färdiga toast. Toast brukar vi sälja i hamburgerpapper och behöver inte tinas. Kunden får sedan grädda sin egen toast. Toastjärnet finns i hörnskåpet i köket. 
I skafferiat i caféet finns kaffemuggar, skedar, tallrikar, servetter och hamburgerpapper. Är det slut kan det finnas mer i garderoben till höger i rummet innanför caféet.
Glutenfritt bröd och bakverk finns i frysen och tas upp och tinas vid efterfrågan.
Om du behöver hjälpa till före/efter ridlektion går det bra att arrangera självservering!

BETALNING
Se separat prislista som ligger i skafferiet i caféet.
Kassalåda finns i skafferiet i caféet.
Swishbetalning går bra till 123 680 4397, dock lägsta belopp 50kr. Handlar kunden för mindre, ge tillbaka växel från kassan. 

AVSLUTA
Stäng av och torka ur toast-järnen och ställ tillbaka i skåpet.
Diska, torka och städa iordning i köket. Torka av bord och ställ iordning stolarna. Skänk bort bakverk som inte går att frysa igen, ställ på disken utanför caféet och skriv en lapp: Varsågoda!

Vid frågor ring ansvarig för caféet: Pia Håkansson 070-323 30 49

Tack för din insats!

