Ungdomssektionens verksamhetsberättelse 2022

Följande personer har ingått i ungdomsektionens styrelse :
Tuva Hjelte - Ordförande
Elina Eriksson - Kassör
Matilda Stagnborg – Sekreterare
Nora Ljung – Ledamot
Julia Segersten – Ledamot
Elise Eriksson – Suppleant
Ella Reimertz – Suppleant
Moa Håkansson - Valberedare
Agnes Brundin – Valberedare
Signe Norden- sammankallande i Valberedningen

Styrelsen har haft 9 stycken ordinarie styrelsemöten som vi försökt anpassa genom att erbjuda deltagande via Google Meet för att så många som möjligt skulle kunna delta. Utöver de 9 ordinarie mötena har ett extrainsatt planeringsmöte anordnats. De aktiviteter US genomfört under året var: 
· Stalldisco 
· Spökkväll

Målen för året var att planera och genomföra aktiviteter med framförhållning och nöjda deltagare. Under 2022 har styrelsen fokuserat på att vara goda förebilder inom klubben och föregå med gott exempel. US har planerat några aktiviteter, exempelvis; fångarna i stallet, käpphästtävling och juldisco som tyvärr inte blev av på grund av för få anmälda deltagare. 

Under vårhoppet har styrelsen sålt godis där försäljningen gick bra och var uppskattad. I maj genomfördes ett uppskattat stalldisco med musikquiz, mat och tävlingar. Under hösten arrangerade styrelsen en spökkväll med spökvandring, spökhistorier, mat och snacks där deltagarna fick chansen att välja om de ville gå vandringen eller hjälpa till som spöken för att få fler att kunna delta. Styrelsen valde även detta år att genomföra spökkvällen utan övernattning och det var en uppskattad aktivitet. Under Idrottens dag anordnade styrelsen hoppning med käpphäst. På SRS-dagen var styrelsen också med och var ansvariga för körning av häst och vagn, prova-på-ridning och hoppning med käpphäst. 

Under året har styrelsen också startat ett eget instagramkonto (@srsungdomsstyrelse) där vi har delat lite bilder och korta klipp från de aktiviteter vi har anordnat och själva deltagit vid. På kontots biografsida finns även styrelsens mailadress för att andra enkelt ska kunna kontakta US. 
