Ungdomssektionens verksamhetsrapport 2023

Följande personer har ingått i ungdomssektionens< styrelse i år:
Ebba Rydberg - Ordförande
Elina Eriksson - Kassör
Matilda Stangborg - Sekreterare
Nora Ljung - Ledamot
Hilma Welin - Ledamot
Tuva Hjälte - Ledamot
Elise Eriksson - Suppleant
Ella Reimertz - Suppleant
Ebba Fäldt - Suppleant
Moa Håkansson - Valberedare
Agnes Brundin - Valberedare
Signe Nordén - Sammankallande i valberedningen

Under året har styrelsen haft 8 ordinarie möten. Under dessa möten har vi erbjudit deltagande via Google Meet för att de som inte kunnat vara på plats skulle kunna delta. De aktiviteter vi i ungdomssektionen har arrangerat under året är:
· Tre stalldiscon
· En spökkväll
· En pysselkväll
· Två ponnyvarv

I år har målet varit att försöka anordna så många aktiviteter som möjligt och att ansvaret för de olika aktiviteterna ska variera mellan oss. Vi har även velat vara goda förebilder för klubben och ha en bra kontakt med stora styrelsen. Vi har planerat några aktiviteter som käpphästhoppning och sköta häst-stund som vi tyvärr inte kunnat genomföra då tiden inte räckte till. 

Under vårhoppet sålde vi godis där försäljningen gick bra och uppskattades. Vi har även ordnat flera uppskattade stalldiscon där vi bjudit på mat, haft musikquiz och olika tävlingar. I april höll vi i en pysselkväll, då bjöd vi på mat och sedan fick deltagarna designa sina egna käpphästar med allt möjligt pyssel som fanns. Vi har även hållit på en spökkväll där deltagarna fick gå en spökvandring, vi bjöd på mat och höll i lekar. Vi valde att utföra spökkvällen utan övernattning och vi upplevde att den blev väldigt uppskattad ändå. Vi har också anordnat ponnyvarv där alla som ville fick komma och testa rida ett varv runt ridbanan på några av våra fina ridskolehästar. Vi har även varit med och hjälpt evenemangsgruppen på ponnyvarv vid Ängens blommor. 

Under året har Ebba Fäldt från US även varit med och uppdaterat från våra aktiviteter på SRS instagramkonto och även försökt att i god tid innan lägga ut när vi anordnar aktiviteter för att så många som möjligt skulle kunna komma. 

